

胡友平被授予“苏州市见义勇为模范”称号

苏州宣布将设立“友平见义勇为基金”

据新华社报道

昨天上午，苏州市为在“6·24”持刀伤人事件中挺身而出阻止犯罪嫌疑人袭击妇女儿童而不幸离世的胡友平女士举行追思会，并授予其“苏州市见义勇为模范”称号。

追思会上，胡友平家属及生前友好，市民群众代表，苏

州市、高新区领导及相关部门负责人，医疗救治团队代表，市见义勇为基金会代表，在苏外籍友人代表，一起深切缅怀胡友平的感人事迹。胡友平的同事、朋友，追忆了她生前的点滴，讲述了她在平凡岗位上书写的不平凡人生。

苏州市委、市政府主要负责同志向胡友平家属代表颁发

“苏州市见义勇为模范”证书，并宣读了授予决定。苏州高新区同时授予事件中不顾安危共同制服犯罪嫌疑人的3位市民群众“见义勇为人员”称号。

为弘扬见义勇为精神，苏州市宣布将设立“友平见义勇为基金”，以更好纪念英雄、致敬英雄，汲取向上向善力量。

暑运首日全国铁路发送旅客超1300万人次

据新华社报道

记者2日从中国国家铁路集团有限公司了解到，7月1日暑运首日，全国铁路发送旅客1363.8万人次，铁路运输安全平稳有序；7月2日，全国铁路预计发送旅客1200万人次，计划开行旅客列车10286列。

国铁集团运输部相关负责人表示，7月1日至8月31日暑运期间，学生流、旅游流、探亲流等出行旺盛，铁路

客流将保持高位运行。铁路部门精心制定暑期旅客运输工作方案，加大运输能力投放，落实便民利民惠民举措，助力旅客平安有序出行。

各地铁路部门加强站车服务，坚守安全底线，做好旅客出行服务保障工作。国铁郑州局集团公司强化老幼病残孕等重点旅客预约管理，提供进站乘车“一站式”服务，同时与公交集团等地方市政交通部门密切协作，确保有序接驳，方

便旅客出行“最后一公里”；国铁成都局集团公司与南方电网贵阳供电局加强协同联动，对贵阳北站、贵阳东站等高铁枢纽站及管内沪昆、贵广等高速铁路沿线供电设施开展安全巡查；国铁南昌局集团公司对管内各车站共1601部客运电梯实施全过程维护，排查优化车站引导标识流线，在进站口、安检通道等客流密集区域增派人员进行引导，让旅客出行更加便利舒心。

长江中下游干流洞庭湖入江口以下河段发生全线超警洪水



防汛

据新华社报道

记者昨天从水利部了解到，受持续降雨及干支流来水影响，7月1日23时40分，长江中游干流汉口水文站水位涨至27.31米，超警戒水位0.01米；2日5时55分，长江中游干流黄石港水文站水位涨至警戒水位24.50米。长江中下游干流

洞庭湖入江口莲花塘以下河段发生全线超警洪水。

水利部发布的汛情通报显示，长江中下游干流水位预计仍将持续上涨，7月5日后长江中下游干支流及洞庭湖和鄱阳湖水位将逐步回落，最长超警历时15天左右，7月15日前后将全线退至警戒水位以下。图为7月2日拍摄的武汉市汉口江滩（无人机照片）

“六维”推进“双结对”激活基层治理源动力

近年来，庄行镇“法治带头人”“法律明白人”“学法用法示范户”队伍积极作为，充分发挥带头示范作用，引导村居民运用法治思维和法治方式推动问题解决，为乡村振兴新路打下了良好的法治基础，一笔接一笔绘出“法治庄行”动人画卷。

为进一步提升“两人一户”运用法治方式深化改革、推动发展、化解矛盾、维护稳定的能力，近期，庄行镇全面落实普法与依法治理“手拉手”“传帮带”服务双结对活动部署会精神，多措并举、多点发力，“六维”推动“两人一户”双结对工作走深走实、见行见效，以真抓实干跑出法治庄行“加速度”。

庄行镇法治办正式印发《庄行镇普法与依法治理“手拉手”“传帮带”服务双结对活动方案》及《关于成立“行家讲法”帮带导师团的通知》，明



确了导师团成员及职责，为双结对工作提供有力指导。同时，通过召开座谈会、推进会等形式，统一思想、凝聚共识，确保双结对工作有序推进。

在队伍建设上，庄行镇坚持多元化原则，将“两人一户”培育与基层治理骨干队伍培养相结合，吸纳各村居负责人、“两委”班子成员等加入队伍，并结合基层治理实际，纳入

“老娘舅”、“乡贤”等人员，在工作过程中，庄行镇协同庄行镇司法所作协议书，同步加强跟踪指导，做好协议备案，顺利推动签约工作规范有序开展与后续执行，为“两人一户”双结对工作清除阻力、再添助力。此外，庄行镇还通过举办法治专题讲座、开展全覆盖培训等方式，提升“两人一户”队伍的法律素养和业务能力。

值得一提的是，为了增强“两人一户”队伍的身份认同感，庄行司法所为其送上履职“加油包”，包括身份卡、学法笔记本等辅助用品。同时，通过加强宣传力度，扩大“两人一户”示范引领作用的影响面。

庄行镇通过深化“两人一户”双结对工作，不仅提升了乡村治理的法治化水平，也为乡村振兴提供了坚实的法治保障。未来，庄行镇将继续推进法治乡村建设，为乡村振兴注入更多法治力量。

寻访红色记忆，践行教育家精神

——嘉定区德富路小学党支部开展主题党日活动

为进一步深入学习新时代中国特色社会主义思想，扎实开展党纪学习教育，推动全体党员学思想、忆初心、强党性，积极践行教育家精神，做新时代的“四有”好教师，德富路小学党支部于近日开展“追寻红色记忆，践行教育家精神”主题党日活动。

巡红色记忆——

寻父辈解放上海的英雄足迹



节之中，以实际行动践行党的教育方针，为培养新时代的优秀人才贡献自己的力量。党员赵春雷在认真学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》后，认识到要树立一切为学生服务的思想，用一片赤诚之心培养人、用高尚的人格去影响人、用崇高的师德塑造人。党员魏旖在参观嘉源海艺术中心后引发思考，应当怀着纯粹的态度，思考如何营造自然的学习场域，让学生主动地生发与学习的对话，而非刻意而为之。团员罗鑫认为，要将教育家精神融入到日常教学中，始终保持对知识的渴望和对学生成长的关切，让教育充满温度和力量。团员蔡雯

明纪守初心——
党团员交流学习感悟

通过集体学习、个人自学、交流讨论等多种形式，确保学习内容的全面性和深入性。本次活动各位党员结合红色寻访，再次交流党纪学习感悟，党支部书记张彩萍对党纪教育提出行动警示要点，要求全体党员坚持党的纪律和原则，保持党的先进性和纯洁性，做新时代合格党员。

在此次党日活动中，学校党、团员深受触动，思想和心灵受到了深刻的洗礼。活动结束后，大家纷纷结合自身情况，畅谈心得体会。党员朱叶意识到要严格要求自己，严守政治纪律，将纪律要求内化于心、外化于行。党员宋文云强调，要在日常教学中把廉洁纪律融入到教育教学的每一个细

对药物滥用say no！这堂禁毒课走进乡间田园

在第37个“6·26”国际禁毒日到来之际，以“防范青少年药物滥用”为主题，闵行区浦锦街道社区平安办在辖区开展专题宣传活动。

活动邀请了200余名师生和家长共同参与，禁毒宣讲环节特别邀请了崧泽强制隔离戒毒所秦奇毅警官向师生家长讲述了药物滥用造成的严重后果。

随后在互动体验阶段，植物拓印通过仿真植物让学生直观了解了各种毒品原植株的生物特点及危害，增强学生识别毒品的意识和能力；在纸扇油印环节，让学生将心中的感悟和禁毒宣言具象化在扇面上，以多彩缤纷的色彩表达了青少年积极向上的生活态度。



流；经常白天停工，夜晚生产；周边散发异味，排放的废液严重污染环境；并且在厂点附近安排人员放风、安装监控设施、不让陌生人靠近的奇怪工厂，应当引起重视，尽快向公安机关举报。

禁毒小贴士：1.不要接受别人递的来历不明的香烟、饮料、食物。2.不要喝别人宣扬的“神奇药水”。3.不要接受别人给的类似“糖果”的物体。4.警惕朋友之间的诱骗吸毒（包括不知情的情况下）。5.了解毒品相关知识，不轻信“吸毒减肥、养颜、治病”等谣言。6.发现人员活动极为隐蔽、不与外人交

文/葛莹